

آیت الله العظمی مکارم شیرازی :

## قدر شهید لاریجانی شناخته نشد



دبیر کل حزب الله لبنان:

ایران توانست آمریکا و اسرائیل  
را خوار کند

رئیس قوه قضاییه :

حفظ وحدت ملی بخشی از  
امنیت ملی است

فرماندهی کل سپاه پاسداران :

پاسخ ویرانگر و فرمانتقهای به  
هر گونه تعرض دشمن می دهیم

### تجدید

#### سرکوب مخالفان توسط دولت بحرین

دادگاه عالی کیفری بحرین در ۲ پرونده جداگانه، ۱۱ نفر را به ادعای ارتباط و همکاری با سپاه پاسداران و مشارکت در فعالیت های خصمانه علیه این کشور محاکمه کرد. بر اساس اعلام دادستانی جرائم «تروریستی» بحرین، برای ۹ نفر حکم حبس ابد و برای ۲ متهم دیگر ۳ سال زندان صادر شده است. طبق روایت رسمی مقام های بحرین، در پرونده نخست، یکی از متهمان که به عنوان فردی تحت تعقیب معرفی شده، متهم به همکاری با سپاه پاسداران و جذب نیرو در داخل بحرین شده است.

### تجدید

#### فشارهای اقتصادی و سیاسی ناشی از جنگ علیه ایران

روزنامه «فایننشال تایمز» نوشت: کشورهای واردکننده نفت در جنوب شرق آسیا در پی جنگ علیه ایران، با فشارهای فزاینده ای در زمینه تورم و تهدید معیشت مردم روبه رو شده اند. تارنمای آمریکایی «هیل»: ترامپ با فشار فزاینده ای در جبهه های مختلف برای بازگشایی تنگه هرمز مواجه است. «گریگوری برو»، کارشناس ایران: ترامپ در نتیجه جنگ با ایران با کاهش میزان محبوبیتش در نظرسنجی ها و افزایش نرخ تورم مواجه است و تحت فشار قرار دارد. «عبدالباری عطوان»، تحلیل گر معروف

### ایران

#### مصرف بنزین در کشور باید مدیریت شود

در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت که به ریاست محمدرضا عارف، معاون اول رئیس جمهور برگزار شد، وضعیت قیمت بنزین و مدیریت مصرف سوخت مورد بحث و بررسی قرار گرفت و سناریوهای مختلف اصلاحات قیمتی و غیرقیمتی ارائه شد. در ادامه مقرر شد پس از جمع بندی نهایی در دولت، تصمیمات مربوط به مدیریت مصرف بنزین به اطلاع مردم برسد. در این نشست تأکید شد باور دولت بر این است که مصرف بنزین در کشور باید مدیریت شود تا نیازی به واردات وجود نداشته باشد. معاون اول رئیس جمهور در این جلسه با تبریک سوم خرداد، سالروز آزادسازی خرمشهر، تأکید کرد: «تلاش دولت بر این است که تصمیمات به گونه ای اتخاذ شود که معیشت مردم آسیب نبیند، اما در عین حال باید واقعیات اقتصادی کشور و تحولات رخ داده را نیز در نظر گرفت و شرایط را مدیریت کرد.» او همچنین به مدیران دولت دستور داد تا زمانی که مباحث کارشناسی درباره مدیریت مصرف بنزین نهایی نشده است، حق اظهار نظر شخصی ندارند. وی افزود: «اگر کسی از این دستور تخلف کند با او برخورد می شود، زیرا ابتدا باید نظرات کارشناسی بررسی و سپس جمع بندی نهایی با در نظر گرفتن همه جوانب امر حاصل شود، لذا مسئولان تا پیش از آن حق ندارند

جهان عرب: ترامپ دچار یک حالت ناامیدی مزمن شده و با توجه به موفقیت راهبرد ایران روشن است که زمان به نفع وی نیست.

### کیم

#### هیچ دژخیمی را یارای ایستادن مقابل سربازان مؤمن ایران نیست

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی در پیامی به مناسبت سوم خرداد سالروز آزادسازی خرمشهر تأکید کرد: مجاهدان رشیدی چون شهید احمد کاظمی و شهید علی صیاد شیرازی که غیرممکن ها را ممکن کردند و به ما آموختند که هیچ دژخیمی را یارای ایستادن مقابل سربازان عاشق و مؤمن ایران نیست و مجاهدی که برنامهریزی، توکل و شجاعت را مشق کند، دست یاری خداوند رحمان را بر شانه خواهد داشت و انسداد را نخواهد پذیرفت. امروز نیز سربازان رهبر رشید انقلاب، حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه ای حفظه الله تعالی که در مکتب امام شهید خود پرورش یافته اند دنیا را متحیر و مبهور از رشادت های خود کرده اند و یاد سرداران فتح خرمشهر عزیز را زنده نگاه داشته اند. جوانانی که یادآور خرازی ها، همت ها، باقری ها، باقری ها، سلیمانی ها و هزاران قهرمان دیگر این وطن هستند. جوانانی که برآمده از دل ملت هستند و خواهران و برادران خود در خیابان را در میدان نبرد نمایندگی می کنند.

اظهار نظر شخصی کنند، چرا که نباید در جامعه التهاب یا نگرانی ایجاد شود.»

### ابلاغ پیام شفاهی عراقچی به وزیر خارجه عمان

کاظم غریب آبادی، معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه که در رأس یک هیأت دیپلماتیک و حقوقی به عمان سفر کرده است، با سید بدر البوسعیدی، وزیر خارجه عمان دیدار و پیام شفاهی سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان را به وی ارائه کرد. این پیام در چارچوب رایزنی‌های مستمر و همکاری‌های مثبت میان دو کشور همسایه در زمینه‌های مختلف ارسال شد و به گفت‌وگوهای جاری ایران و آمریکا که از طریق میانجی‌گری پاکستان در حال انجام است و نیز تلاش‌های صورت گرفته برای موفقیت این مذاکرات می‌پردازد. پس از این دیدار، نشست مبسوطی میان هیأت‌های عمانی و ایرانی برای بررسی مجموعه‌ای از اصول حاکم بر عبور شناورها در تنگه هرمز با رعایت امنیت و حاکمیت ملی دولت‌های ساحلی این تنگه و در پرتو قواعد قابل اعمال حقوق بین‌الملل برگزار شد. در این نشست، شیخ خلیفه بن علی الحارثی، معاون وزارت امور خارجه عمان در امور سیاسی، و شماری از مقامات دو طرف حضور داشتند.

### وضعیت امروز

#### آمریکا اعتبار خود را از دست داده است

نشریه نشنال اینترست با اشاره به «افول اعتبار آمریکا در افکار عمومی عرب» نوشت: جهان عرب با درک تناقض در رفتار و گفتار آمریکا، سیاست‌های واشنگتن در حمایت از تل‌آویو را زیر نظر دارد. بر اساس این گزارش، نظرسنجی‌های انجام شده، کاهش شدید محبوبیت سیاست خارجی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در سراسر منطقه را نشان می‌دهد. این محبوبیت در عراق ۲۴ درصد، تونس ۱۴ درصد و در اردن و فلسطین ۱۲ درصد است.

#### هشدار سیاستمدار عراقی درباره تاکتیک‌های آمریکا

«محمد فهداوی» از رهبران ائتلاف «عزم» عراق نسبت به تاکتیک جدید واشنگتن برای بازآرایی و استقرار مجدد نیروهای آمریکایی در این کشور هشدار داد و اعلام کرد این اقدام بر اساس طرحی محرمانه از سوی دولت ترامپ همزمان با آغاز به کار دولت جدید به ریاست «علی زیدی» انجام می‌شود. فهداوی در تشریح این تحرکات اظهار کرد: آمریکا ظرف چند روز آینده به بازآرایی و استقرار مجدد نیروهای خود در عراق رو خواهد آورد تا این نیروها مأموریت‌های خود را در چارچوب طرحی که دولت ترامپ همزمان با تشکیل دولت جدید عراق آماده کرده است، از سر بگیرند.

#### هشدار وزارت بهداشت غزه درباره کمبود دارو

##### و تجهیزات پزشکی

وزارت بهداشت غزه اعلام کرد کاهش شدید موجودی داروها و ملزومات پزشکی، وضعیت درمان را به مرحله‌ای خطرناک رسانده است و جان هزاران بیمار را تهدید می‌کند. بر اساس اعلام این وزارتخانه، ۲۵۰ بیمار

مبتلا به نارسایی کلیه ممکن است به دلیل نبود محلول «Bibag» از جلسات دیالیز محروم شوند. همچنین جلسات دیالیز ۸ کودک مبتلا به نارسایی کلیوی به دلیل نبود فیلترهای لازم در معرض توقف قرار دارد. وزارت بهداشت غزه افزود: نبود سرنگ‌های انسولین ویژه بیماران دیابتی، وضعیت سلامت ۱۱ هزار بیمار مبتلا به دیابت در نوار غزه را پیچیده‌تر می‌کند. در این گزارش همچنین آمده است ۱۱۰ بیمار مبتلا به هموفیلی به دلیل نبود داروی «VACTOR» بدون درمان مانده‌اند؛ مسالهای که آنان را با دردهای روزانه و عوارض بیشتر روبه‌رو می‌کند.

#### تعرض جنسی صهیونیست‌ها به امدادگران ناوگان صمود

روزنامه فرانسوی لوموند گزارشی تکان‌دهنده، جزئیات تازه‌ای را از برخورد خشونت‌آمیز نظامیان صهیونیست با فعالان بین‌المللی سازمان «ناوگان آزادی غزه» منتشر کرد. در بخش مهمی از گزارش لوموند، به شهادت مارتینا کومپارلی، فعال ایتالیایی پرداخته شده است. او تأیید کرد خود و ۱۲ تن از همراهانش در ناوگان، مورد تعرض جنسی قرار گرفته‌اند؛ اقدامی که به گفته لوموند، پیش‌تر به عنوان یک رویه معمول علیه زندانیان فلسطینی گزارش شده بود اما اکنون شهروندان اروپایی را نیز در بر گرفته است.

### خبر

#### حفظ وحدت ملی بخشی از امنیت ملی است

رئیس قوه قضاییه نوشت: امروز حفظ وحدت ملی تنها یک توصیه اخلاقی یا سیاسی نیست، بلکه بخشی از امنیت ملی کشور محسوب می‌شود. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه به مناسبت سوم خرداد در فضای مجازی خود در پیامی نوشت: سوم خرداد، تنها سالروز آزادسازی یک شهر نیست؛ بلکه یادآور مفهوم «وحدت»، «خودباوری و مقاومت» به عنوان یکی از مهمترین مفاهیم راهبردی در تاریخ معاصر ایران است. دشمن راز پیروزی ما را در خرمشهرها به چشم دید. باز هم به فرمایش امام شهیدمان، خرمشهرها در پیش است. قطعاً با یاری خداوند و ایمان و جهاد رزمندگان و ملت مقاوممان، مجدداً بر دشمن غدار غلبه پیدا می‌کنیم. تجربه دفاع مقدس‌ها نشان می‌دهد که دشمنان ایران هر زمان احساس کنند جامعه دچار شکاف و چنددستگی شده، فشارها را افزایش می‌دهند. در مقابل، هر زمان ملت ایران در کنار یکدیگر قرار گرفته‌اند، امکان عبور از بحران‌ها نیز فراهم شده است.

#### پاسخ ویرانگر و فرامنطقه‌ای به هرگونه تعرض

##### دشمن می‌دهیم

فرماندهی کل سپاه پاسداران به مناسبت سوم خرداد پیامی صادر و تأکید کرد: بی‌تردید ملت بزرگ و فهیم ایران در فضای مذاکره برای پایان جنگ، با حفظ و تعمیق وحدت و بصیرت و رصد مواضع و رفتارهای دشمن حیل‌گر و عهدشکن نقشه‌های او را خنثی و نقش بر آب خواهد کرد. در پیام فرماندهی کل سپاه پاسداران به مناسبت سوم خرداد آمده است: فرماندهی کل سپاه پاسداران انقلاب

اسلامی، ضمن گرامیداشت یاد امام راحل علیه‌السلام، امام شهید آیت‌الله خامنه‌ای (قدس سره)، و شهیدان گرانقدر دفاع مقدس و شهدای اقتدار ایران اسلامی و جنگ تحمیلی رمضان، و تبریک این روز خجسته به محضر مقام معظم رهبری و فرماندهی کل قوا حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی‌خامنه‌ای (مدظله‌العالی) و آحاد ملت شریف، قهرمان و انقلابی ایران، نکات راهبردی زیر را اعلام می‌دارد:

۱- جنگ تحمیلی سوم، جنگی ترکیبی بود، اما پاسخ قاطع، کوبنده و درس‌آموز سپاه مقتدر مردمی و نیروهای مسلح به پشتوانه حضور حماسی مردم در صحنه، دشمن را در دسترس به اهداف ناکام و آمال و آرزوهای او را بر باد داد و ترفندهای اهریمنی‌اش را خنثی کرد.

۲- عبرت خرمشهر، اتکاء به قدرت درون و بازدارندگی فعال است. پیشرفت‌های هسته‌ای، موشکی، دفاعی و تهاجمی ایران، دشمنان انقلاب و میهن اسلامی را به محاسبه مجدد واداشته است.

۳- بزرگ‌ترین سرمایه راهبردی کشور، حضور مصمم و پرشور مردم در همه صحنه‌ها است که سدی محکم و خلل‌ناپذیر در برابر نفوذ و توطئه دشمن است.

۴- نیروهای مسلح مقتدر کشور در بالاترین سطح آمادگی و بازدارندگی فعال در همه ابعاد «موشکی، هوایی، دریایی، زمینی، فضایی و سایبری» قرار دارند؛ بر این اساس بدیهی است، هرگونه تعرض مجدد دشمن، پاسخی ویرانگر و جهانی در ابعادمنطقه‌ای و فرامنطقه‌ای در پی خواهد داشت.

۵- فتح خرمشهر، الگویی ماندگار برای پیروزی در خرمشهرهای پیش‌رو و آزادی قدس شریف و نابودی رژیم پلید صهیونیستی توسط محور مقاومت و مجاهدان جهان اسلام است.

### فرسان

#### مجازی شدن امتحانات نهایی تکذیب شد

علی فراهی، سخنگوی وزارت آموزش و پرورش، اخبار منتشر شده درباره «مجازی شدن امتحانات نهایی» را تکذیب کرد و گفت: تاکنون هیچ تصمیمی برای برگزاری مجازی امتحانات نهایی پایه‌های یازدهم و دوازدهم اتخاذ نشده است. وی با بیان این که اولویت وزارت آموزش و پرورش برگزاری حضوری آزمون‌های نهایی است، اظهار کرد: اعلام کرده‌ایم تا تیرماه برای فراهم شدن شرایط برگزاری امتحانات نهایی صبر می‌کنیم. اگر در این بازه امکان برگزاری آزمون نهایی فراهم شود، امتحانات به صورت نهایی و حضوری برگزار خواهد شد. فراهی ادامه داد: چنانچه شرایط برگزاری آزمون نهایی فراهم نشود، برای این که دانش‌آموزان پایه‌های یازدهم و دوازدهم بتوانند فارغ‌التحصیل شوند، فعلاً از آن‌ها آزمون داخلی گرفته می‌شود که این آزمون، نهایی نخواهد بود. سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با اشاره به نحوه برگزاری آزمون‌های داخلی نیز گفت: نوع برگزاری آزمون‌های داخلی بسته به شرایط هر استان متفاوت است و ممکن است حضوری یا مجازی باشد.

### چین و پاکستان از دلار فاصله می گیرند

دو کشور چین و پاکستان در حال استفاده از ارزهای ملی برای تسویه مبادلات تجاری بین خود هستند. بر اساس داده‌های منتشرشده تا مه ۲۰۲۶، سهم واردات پاکستان از چین که با یوان انجام می‌شود از ۵.۶ درصد در سال ۲۰۱۶ به ۱۹.۱ درصد در سال ۲۰۲۵ رسیده و اکنون نزدیک به ۲۵ درصد در سال ۲۰۲۶ برآورد می‌شود. در همین چارچوب، توافق خط تبادل ارزی میان دو کشور به ۳۰ میلیارد یوان رسیده و زیرساخت‌های تسویه با ارز محلی نیز فعال شده است؛ به طوری که بانک‌هایی مانند ICBC بانک چین امکان انجام اعتبار اسنادی و تأمین مالی تجارت بدون تبدیل به دلار را فراهم کرده‌اند. پاکستان همچنین نخستین اوراق قرضه «پاندا» به ارزش ۲۵۰ میلیون دلار معادل یوان را در بازار داخلی چین منتشر کرده است. هدف این سیاست‌ها کاهش وابستگی به دلار، حذف تبدیل‌های چندمرحله‌ای ارز، تقویت حاکمیت مالی و تسهیل تأمین مالی پروژه کریدور اقتصادی چین-پاکستان (CPEC) عنوان شده است.

### ایران همواره در کنار حزب الله است

حسن فضل‌الله، نماینده ارشد فراکسیون حزب‌الله در پارلمان لبنان طی سخنانی با اشاره به حمایت مداوم ایران از لبنان در همه دوره‌ها اعلام کرد که تحولات بزرگی در منطقه در حال رخ دادن بوده و ایران کنار ماست و از ما حمایت می‌کند. حسن فضل‌الله با اشاره به اینکه ایران هر توافقی با آمریکا را مشروط به توقف جنگ در لبنان کرده است، گفت: از مقامات لبنانی می‌خواهیم تا از این چتر منطقه‌ای که در پاکستان در حال شکل‌گیری است استفاده کنند؛ زیرا تحولات منطقه بسیار مهم و بزرگ بوده و قطعاً بر لبنان نیز تأثیرگذار خواهد بود. وی تأکید کرد که ما کاملاً به جمهوری اسلامی ایران و مواضع و نقش آن اطمینان داریم. ایران همواره کنار ما بوده و از ما حمایت می‌کند و ما از این فرصت استفاده کردیم تا از تجاوزات دشمن صهیونیستی که بیش از ۱۵ ماه جنگ و خون را به ما تحمیل کرد رها شویم.

### تداوم استقامت مردم در گرو ارج نهادن مسئولان به آن است

آیت الله آملی لاریجانی در صفحه شخصی خود در فضای مجازی با تأکید بر ارج نهادن استقامت ملت ایران از سوی مسئولان نوشت: حماسه ماندگار فتح خرمشهر یک اتفاق تقویمی نیست، بلکه تجلی این حقیقت است که هر فتح و ظفیری در میدان نبرد حق و باطل، تنها با استعانت از قدرت لایزال حق متعال و در سایه وحدت کلمه و همبستگی مردم مومن و خداجو ممکن می‌شود.

### تضعیف هژمونی آمریکا با ظهور ایران

استراتژیست نامدار و تحلیلگر ارشد آمریکایی در یک ارزیابی تفصیلی از جنگ رمضان و تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران، این نبرد را یک «فاجعه استراتژیک با ابعاد تاریخی» برای ایالات متحده خواند و تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران با تحمیل وارونگی

کامل جنگ ۱۹۹۱ خلیج فارس، رسماً به دوران هژمونی و برتری مطلق نظامی آمریکا در جهان پایان داده است. پروفیسور «رابرت پیپ»، استاد علوم سیاسی دانشگاه شیکاگو و مدیر پروژه دانشگاهی امنیت و تهدیدها (CPOST)، در گفتگوهای تفصیلی خود با برنامه‌های تحلیل راهبردی یوتیوب از جمله رسانه بین‌المللی «دموکراسی ناو» (Democracy Now)، برنامه سیاسی «فرست‌پست» (Firstpost) و به‌ویژه در مصاحبه اخیرش با کانال رسانه‌ای «ترامپ رپورت» (The Trump Report)، با کنایه به لفاظی‌های بی‌حاصل «دونالد ترامپ»، رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرد که تهران با موفقیت در حال تثبیت پیروزی قاطع خود در برابر بزرگ‌ترین قدرت نظامی جهان است. پروفیسور رابرت پیپ این نبرد ۸۲ روزه را لولای تغییر هندسه قدرت جهانی دانست و گفت: «برای درک بزرگی پیروزی ایران، باید به ۳۵ سال قبل بازگردیم. در سال ۱۹۹۱ و در جریان جنگ خلیج فارس، ایالات متحده با به‌کارگیری تسلیحات هوشمند هدایت‌شونده، دکترین «ابهت و وحشت» را به نمایش گذاشت و ظرف ۴۰ روز با کمترین تلفات، ارتش صدام را از کویت بیرون راند.

### آماده پاسخگویی جهنمی به هر گونه تجاوز هستیم

فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا علیهم‌السلام با تأکید بر اینکه آماده پاسخگویی سخت و جهنمی به هرگونه تجاوز هستیم، گفت: نیروهای مسلح مقتدر اجازه نخواهند داد تجربه‌های دردناک تاریخی تکرار شود. در پیام سرلشکر پاسدار علی عبداللهی آمده است: این مقاومت و پیروزی بزرگ نشان داد که باور و توکل ملت بر قدرت الهی و تکیه آن به توانمندی‌های بومی، بر هر سلاح مادی غلبه می‌کند و مسیر پیشرفت و اقتدار راهبردی به سمت قله‌های رفیع عزت و افتخار جهانی در عرصه‌های مختلف را هموار می‌سازد. به دشمنان هشدار می‌دهیم که برنامه‌ها و راهبردهای رهبر انقلاب برای «مدیریت خلیج فارس و تنگه هرمز»، آینده منطقه و نظم جدید منطقه‌ای و جهانی را در سایه راهبرد «ایران قوی» تضمین می‌کند، که بیگانگان هیچ جایگاهی در آن ندارند.

### هیچ تصمیمی بدون هماهنگی و اذن مقام معظم رهبری اتخاذ نخواهد شد

رئیس‌جمهور در دیدار رییس و مدیران صدا و سیما به موضوع مذاکرات و نحوه بازتاب آن در رسانه‌ها اشاره کرد و گفت: در مواردی، کلیپ‌هایی از بیانات رهبر شهید انقلاب درباره مذاکره به گونه‌ای بازنشر می‌شود که گویا نظام به صورت مطلق مخالف هرگونه مذاکره بوده است، در حالی که رهبر شهید هیچگاه با مذاکره عزتمندانه، مبتنی بر اقتدار و در چارچوب منافع ملی مخالفتی نداشتند و در دیدارهایی که با معظم‌له داشتیم، نگاه ایشان همواره مبتنی بر حفظ عزت، حکمت و

مصلحت نظام بود. پژوهشگران تصریح کرد: هیچ تصمیمی در جمهوری اسلامی ایران خارج از چارچوب شورای عالی امنیت ملی و بدون هماهنگی و اذن مقام معظم رهبری اتخاذ نخواهد شد و هنگامی که تصمیمی در حوزه دیپلماسی اتخاذ می‌شود، همه دستگاه‌ها، تربیون‌ها و جریان‌ها باید از آن حمایت کنند تا صدایی واحد و منسجم از جمهوری اسلامی ایران به جهان مخابره شود.

### استقبال اروپایی‌ها از توافق احتمالی ایران و آمریکا

کر استارمر نخست وزیر انگلیس با انتشار پیامی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس تصریح کرد: من از پیشرفت به سوی توافق بین ایالات متحده و ایران استقبال می‌کنم. استارمر با طرح انتظارات خود از هر گونه توافق احتمالی در اظهاراتی ضد ایرانی نوشت: ما باید شاهد توافقی باشیم که به درگیری پایان دهد و تنگه هرمز را با آزادی بی قید و شرط و نامحدود دریانوردی بازگشایی کند. بسیار مهم است که هرگز به ایران اجازه داده نشود، سلاح هسته‌ای تولید کند. نخست وزیر انگلیس افزود: دولت من به انجام هر کاری که از دستمان بر بیاید برای محافظت از مردم بریتانیا در برابر تأثیر این درگیری ادامه خواهد داد. وی در ادامه خاطر نشان کرد: ما با شرکای بین‌المللی خود همکاری خواهیم کرد تا از این فرصت استفاده کنیم و به یک توافق دیپلماتیک بلندمدت دست یابیم. همچنین «اورزوال فون درالین» رئیس کمیسیون اروپا طی پیامی در ایکس خاطر نشان کرد که از پیشرفت به سوی توافق بین ایالات متحده و ایران استقبال میکند. وی نیز در اظهاراتی یکجانبه گرایانه گفت: مابه توافقی نیاز داریم که واقعاً از شدت درگیری بکاهد، تنگه هرمز را بازگشایی و آزادی کامل ناوبری را تضمین کند. رئیس کمیسیون اروپا نیز همچون سایر مقامات غربی با تکیه بر ادعاهای بی اساس و نخ نما شده خود درباره ماهیت برنامه هسته‌ای ایران نوشت: تهران نباید اجازه توسعه سلاح هسته‌ای را داشته باشد. فون درالین افزود: اروپا به همکاری با شرکای بین‌المللی خود ادامه خواهد داد تا از این فرصت برای یک راه حل دیپلماتیک پایدار استفاده کند و از سرایت این درگیری، به ویژه به زنجیره‌های تأمین و قیمت انرژی جلوگیری کند.

### اطلاعات

#### ترامپ دیوانه در پی یافتن راه خروج از جنگ ایران است

محمد البرادعی، مدیرکل پیشین آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در پستی در شبکه ایکس نوشت: جنگ تجاوزکارانه فاجعه‌باری برای دومین بار توسط یک مرد دیوانه و فردی دیگر که تحت تعقیب دیوان کیفری بین‌المللی است، آغاز شد و اکنون نفر اول تلاش می‌کند راه خروجی برای خود از آن بیابد و با دولت‌های منطقه تماس‌های تلفنی برقرار می‌کند تا این تصور را ایجاد کند که گویی این جنگی منطقه‌ای بین آنها و ایران بوده است، در حالی که این کشورها از این جنگ اطلاعی نداشتند جز پس از آنکه بخشی از شعله‌های این جنگ به آنها رسید.

### قدر شهید لاریجانی شناخته نشد

حوزه/ خانواده شهید دکتر علی لاریجانی دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی با آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی دیدار کردند. معظم له در این دیدار، شهادت پرافتخار دکتر لاریجانی را به خانواده ایشان تبریک و تسلیت گفتند و از خداوند متعال برای آن‌ها طلب صبر و اجر کردند. ایشان با قدردانی از خدمات این شهید والامقام، اظهار کردند: از همان اوایل مشخص بود که ایشان گوهری است که قدرش به درستی شناخته نمی‌شود. این مرجع تقلید تصریح کردند: شهید لاریجانی در ایام زندگی با خدمات و در انتها با شهادت خود جواب بدخواهان را دادند.

### ایران توانست آمریکا و اسرائیل را خوار کند

فارس/ شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله در سخنرانی به مناسبت عید «مقاومت و آزادسازی» تصریح کرد: خلع سلاح به معنای سلب توانایی‌های دفاعی لبنان و هموار کردن راه برای نسل‌کشی است و این برای ما غیرقابل قبول است، مقامات لبنانی به ما می‌گویند: به ما کمک کنید تا شما را خلع سلاح کنیم تا اسرائیل بتواند وارد شود، شما را بکشد و مردم شما را آواره کند، مقامات لبنانی مسئول حاکمیت و صیانت از کشور هستند. آیا آنها به آنچه قانون اساسی در این مورد تصریح کرده است، پایبند هستند؟ دبیرکل حزب‌الله تصریح کرد: ما خواهان توقف تجاوزات، عقب‌نشینی کامل اسرائیل، آزادسازی اسرا و بازگشت اهالی جنوب لبنان به مناطقشان هستیم و بعد از آن درباره استراتژی دفاعی صحبت خواهیم کرد. شیخ قاسم تأکید کرد: سلاح در دستان ما باقی خواهد ماند تا زمانی که دولت لبنان بتواند به وظیفه و مسئولیت خود عمل کند. شیخ قاسم تصریح کرد که ایران به رهبری آیت‌الله العظمی سید مجتبی خامنه‌ای، آمریکا را به همراه اسرائیل ذلیل کرد و ایران از این جنگ سربلند بیرون خواهد ماند و به قدرتی استثنایی تبدیل خواهد شد که جایگاه بین‌المللی دارد و ملجا و پناهگاه جهان آزاد است وی گفت: امیدواریم که توافق توقف اقدامات خصمانه به صورت کامل حاصل شده و این توافق مشمول ما نیز شود.

### قیمت‌ها در حال افزایش است و ما در چاله جنگ ایران گیر افتاده‌ایم

باشگاه خبرنگاران/ کریس ون هولن، سناتور آمریکایی ضمن انتقاد از رویکرد ترامپ در جنگ علیه ایران، گفت که هرگونه توافق صلح احتمالی صرفاً بازگشت به وضعیت پیش از جنگ خواهد بود. او گفت که به نظر می‌رسد توافق احتمالی به ایران اجازه می‌دهد کنترل بیشتری بر تنگه هرمز داشته باشد و اینکه برخی اموال بلوکه شده آن آزاد شود. ون هولن همچنین به عواقب جنگ اخیر برای مردم آمریکا اشاره کرد و آن را راهی برای جلوگیری از بدتر شدن اوضاع دانست. او گفت:

قیمت‌ها در حال افزایش است. نرخ بهره در حال افزایش است و ما در جنگ ایران گیر افتاده‌ایم. وقتی دارید چاله می‌کنید در نهایت باید در نقطه‌ای دست از کندن بردارید. این توافقنامه اینطور به نظر می‌رسد.

### کشورهای کوچک منطقه شانس در برابر ایران ندارند

باشگاه خبرنگاران/ جان مرشایمر نظریه‌پرداز برجسته روابط بین‌الملل و استاد دانشگاه شیکاگو در اظهاراتی درباره پیامدهای یک جنگ مستقیم میان ایران و امارات هشدار داد و تأکید کرد که قدرت نیروی نظامی امارات به هیچ وجه قابل قیاس با ایران نیست. مرشایمر با اشاره به تجاوز نظامی مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران، گفت: وقتی ایالات متحده و اسرائیل با هم و با همه توان خود در طول ۴۰ روز حملات هوایی نتوانستند ایران را شکست دهند، کشورهای کوچک منطقه شانس بسیار کمی برای پیروزی در یک رویارویی مستقیم با تهران خواهند داشت. او با بیان اینکه امارات در تجاوز علیه ایران با آمریکا و رژیم صهیونیستی همکاری کرده و به سمت جنگ می‌رود، گفت: اگر امارات وارد جنگ با ایران شود، تهران می‌تواند با هدف قرار دادن تأسیسات آب شیرین کن و زیرساخت‌های انرژی این کشور، ابوظبی را به طور کامل نابود کند.

### قیمت بنزین به یک «فاجعه سیاسی ملی» برای دولت ترامپ تبدیل شده است

باشگاه خبرنگاران/ رسانه آمریکایی پولیتیکو در گزارشی با اشاره به اینکه میانگین قیمت بنزین در آمریکا به بیش از چهار دلار و در برخی ایالت‌ها مانند واشنگتن حتی به بیش از پنج دلار در هر گالن رسیده است، نوشت: افزایش قیمت بنزین در آمریکا به یک فاجعه سیاسی ملی برای کاخ سفید تبدیل شده است. در گزارش پولیتیکو آمده است: افزایش قیمت بنزین به یک «فاجعه سیاسی ملی» برای دولت ترامپ تبدیل شده است، زیرا میانگین قیمت بنزین در اکثر ایالت‌های آمریکا به ۴.۵۶ دلار، در آلاسکا به ۵.۲۷ دلار و در برخی ایالت‌ها از جمله واشنگتن به ۵.۷۹ دلار در هر گالن رسیده است که یک رکورد تاریخی محسوب می‌شود.

### جنگ با ایران میلیاردها دلار به پرداخت‌های بهره بدهی آمریکا اضافه می‌کند

ایرنا/ در گزارش فایننشال تایمز آمده است: هزینه استقراض دولت آمریکا پس از سه ماه درگیری در خاورمیانه به بالاترین سطح خود از سال ۲۰۰۷ رسیده است زیرا سرمایه‌گذاران به دلیل نگرانی از افزایش تورم ناشی از جنگ، سود بیشتری را از دولت طلب می‌کنند و این مساله فشار سنگینی بر بودجه کشور وارد می‌کند.

### ایران برای حق ثبات و صلح منطقه مذاکره می‌کند

ایسنا/ محمد الفرح عضو دفتر سیاسی جنبش انصارالله یمن در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: جهان باید میان امنیت انرژی و جاه‌طلبی‌های دشمن اسرائیلی یکی را انتخاب کند. الفرح با اشاره به مواضع اخیر ایران در این زمینه، افزود: ایران امروز چنین رویکردی را در پیش گرفته و در حال مذاکره بر سر حق منطقه برای دستیابی به ثبات و آرامش است. این عضو دفتر سیاسی انصارالله افزود: تهران جهان را در برابر دو گزینه قرار داده است؛ یا تضمین امنیت کشتیرانی و عبور روان انرژی، یا هم‌سویی با بنیامین نتانیاهو و اهداف تهاجمی او.

### شمار مجروحیت صهیونیست‌ها از مرز ۸۸۰۰ تن گذشت

فارس/ وزارت بهداشت رژیم اشغالگر اعلام کرد که با ثبت ۵ مجروح جدید، مجموع آمار مجروحان صهیونیست از آغاز جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران تا پایان روز گذشته (یکشنبه)، به ۸۸۳۱ نفر رسیده است. این وزارتخانه گزارش داد که شمار مجروحانی که تنها ناشی از جنگ با لبنان بوده، یعنی پس از آتش‌بس با ایران در ۸ آوریل گذشته، به ۹۳۰ نفر رسیده است.

### جنگ ایران نباید ادامه پیدا کند

فارس/ وزارت امور خارجه چین امروز با اشاره به مذاکرات جاری بین ایران و آمریکا برای دستیابی به توافق پایان جنگ، اعلام کرد که این جنگ هرگز نباید آغاز می‌شود و نیازی به تداوم آن نیست. این وزارتخانه همچنین تأکید کرد که دری که برای گفت‌وگو بین تهران و واشنگتن باز شده، نباید دوباره بسته شود. پکن همچنین بر لزوم احیای هر چه سریع‌تر نوابری و کشتیرانی ایمن و زنجیره‌های تأمین پایدار تأکید کرد.

### درباره توافق با ایران دهانت را ببند

فارس/ مدیر ارتباطات کاخ سفید استیون چونگ در واکنش به انتقاد وزیر خارجه دولت اول ترامپ از توافقی که دولت آمریکا مشغول مذاکره آن با ایران است، از این متحد پیشین ترامپ خواست دهانش را ببندد. مایک پامپئو در پستی در ایکس در اشاره به شعار انتخاباتی ترامپ گفته بود که توافقی که مطرح شده «به هیچ‌وجه اول آمریکا نیست».

### آمریکا مقابل ایران در موقعیت بن‌بست راهبردی قرار دارد

مهر/ ژنرال دیوید پترائوس، فرمانده پیشین فرماندهی مرکزی ارتش تروریستی آمریکا (ستکام) اذعان کرد: آمریکا در موقعیت دشوار و بن‌بست راهبردی با ایران قرار دارد. رئیس پیشین سازمان جاسوسی این کشور (سیا) گفت که نشانه‌ای از تمایل ایران برای کاهش خواسته‌هایش در جریان مذاکرات جاری با آمریکا ندیده است.